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3920 κιλά πεπόνια προσφέρθηκαν από τη 
Vita Farms σε ανθρώπους που έχουν ανάγκη
Μεγάλη χαρά μας έδωσε η πρωτοβουλία της εταιρείας Vita Farms 
(Επιχειρήσεις Μ.Γ. Νικήτα) που ήθελε να προσφέρει 3.920 κιλά 
πεπόνια τα οποία δεν μπορούσαν να διατεθούν στην αγορά...

Μια σάλτσα «Simply Delicious», μεγάλη στήριξη για το ΜΠΟΡΟΥΜΕ!
Ευχαριστούμε από καρδιάς την εταιρεία «Simply Delicious» για την πρωτοβουλία της 
να δημιουργήσει ένα νέο προϊόν στα πλαίσια της σειράς της «Απλά Ελληνικά – Simply 
Greek» και από την πώληση της κάθε συσκευασίας να προσφέρει € 0,50 στο ΜΠΟΡΟΥΜΕ. 
Πρόκειται για μια «Σάλτσα κίτρινης πιπεριάς με αμύγδαλο», που ανήκει στα παραδοσιακά...
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H εθελόντρια μας 
Ειρήνη Ζαφείρη 
μιλάει για την 
εμπειρία της 
στο ΜΠΟΡΟΥΜΕ

“Ονομάζομαι Ζαφείρη Ειρήνη, κατάγομαι από 
ένα μικρό χωριό της Πρέβεζας, μεγάλωσα στην 
Αθήνα και έζησα αρκετά χρόνια στην Κρήτη, όπου 
σπούδασα Κοινωνική Εργασία. Εργάστηκα ένα...

ακολουθήστε μας στο facebook :)
Το Παιδικό Σπίτι 
στον Πειραιά 
χρειάζεται την 
υποστήριξη μας  
σε τρόφιμα 

Το Φιλανθρωπικό Σωματείο “Παιδικό Σπίτι” 
βρίσκεται στον Πειραιά και φιλοξενεί 7 αγόρια. 
Επικοινώνησαν μαζί μας για να μας ενημερώσουν ότι 
έχουν τις παρακάτω ανάγκες:...
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Το ΜΠΟΡΟΥΜΕ είναι μια Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία που καταπολεμά τη σπατάλη του περισσευούμενου φαγητού  
και δρα υπέρ της αξιοποίησής του για κοινωφελή σκοπό σε όλη την Ελλάδα.
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Περισσότερα από 15 τελάρα με ντομάτες 
προσφέρθηκαν από τη «Φάρμα Μιρτολίνο»
Με μεγάλη χαρά ενημερωθήκαμε για την πρωτοβουλία της 
«Φάρμας Μιρτολίνο», να προσφέρει περισσότερα από 15 τελάρα με 
ντομάτες σε ανθρώπους που έχουν ανάγκη.
Η προσφορά δικτυώθηκε άμεσα με το «Ελληνικό Κέντρο...

Άμεση ανάγκη για τρόφιμα για το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο του Δήμου Μάνδρας-Ειδυλλίας
Το Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Μάνδρας-Ειδυλλίας μας 
ενημέρωσε για την άμεση ανάγκη που έχει σε τρόφιμα. Στηρίζουν 
600 οικογένειες που έχουν ανάγκη σε μηνιαία βάση παρέχοντάς 
τους τρόφιμα και είδη πρώτης ανάγκης...

ακολουθηστε μας στο twitter για καθημερινή ενημέρωση
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6 περιοχές, 12 φορείς-αποδέκτες, 
3.800 ανανάδες & πολλές βιταμίνες 
σε ανθρώπους που έχουν ανάγκη!
Μεγάλη χαρά μας έδωσε το τηλεφώνημα που είχαμε 
από την εταιρεία «Chiquita Ελλάς ΑΕ», με το οποίο 
μας ενημέρωσαν για την επιθυμία τους να...

Το Carpo προσφέρει με τη βοήθεια 
του ΜΠΟΡΟΥΜΕ!
Ευχαριστούμε πολύ το Carpo, που για άλλη μια 
φορά πρόσφερε τα υπέροχα προϊόντα του με τη 
βοήθεια του ΜΠΟΡΟΥΜΕ σε κοινωφελή φορέα.  
Αυτήν τη φορά τα προϊόντα παραλήφθηκαν από 
την Στέγη Μερίμνης Ανηλίκων, η οποία φιλοξενεί 
17 ασυνόδευτα παιδιά μεταναστών, παρέχοντάς 
τους ότι χρειάζονται για το χρονικό διάστημα που 
βρίσκονται στην χώρα μαςπροσφορά δεν χρειάζεται 
πολλά χρήματα, δεν έχει σύνορα...
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